



Празник за спортната общност, представиха две книги за 100-годишнината от основаването на "Етър"

В празник за спортната общност във Велико Търново се превърна представянето на юбилейните книги по случай 100 години от основаването на футболния "Етър". Техни автори са дългогодишните спортни журналисти Анатоли Петров и Ангел



Снимка: Михаил МИХАЛЕВ

АРКУС
ИЗБЕРЕТЕ СИГУРНОСТТА!
tel.fax 062/62 34 35

"ПЪТНИ СТРОЕЖИ - ВЕЛИКО ТЪРНОВО" ЕАД
5000 В. Търново, бул. „България“ 27, тел.: 61 68 11, тел./факс: 62 83 59, E-mail: office@psvt.bg

Разследват кражба на 53 500 шампоана от румънски тир в Хаинбоаз, докато шофьорът спял

Кражба на козметични продукти от ремарке на товарен автомобил с румънска регистрация, управляван от румънски гражданин, разследват служители на РУ - Велико Търново. Сигнал за случая е получен на 17 април сутринта от водача на камиона. По данни на подателя тирът спрял за почивка на отбивка в Прохода на републиката и шофьорът заспа в кабината. След като се събудил, установил липсата на 35 палета, съдържащи над 53 500 шампоана. На местопроизшествието е извършен оглед.

При разплитането на случая криминалистите попаднали на данни, на базата на които шофьорът е заподозрян в съпричастност към деянието.

На стр. 2

Ученици посрещат почивните дни с хора



От година и половина учениците в Профилирана езикова гимназия във Велико Търново посрещат почивните дни с хора. Всеки петък преди последния час, когато е второто голямо междучасие, младежи и девойки от VIII до XII клас се събират в двора на училището, за да играят народни танци. Идеята е на учителя по български език и литература Людмила Беливанова, която започна инициативата с предходния випуск, на

когото преподаваше - родените през 2001 г. Споделянето на танците в училищния двор допринася за по-бързото опознаване на поредния випуск, родените през 2006 година, за който първите две години в гимназията преминаха в онлайн обучение по време на пандемията.

На стр. 2

РЗИ предупреждава: "Има бум на коклюш в страната"

В момента няма регистрирани случаи на заболяването в областта

ОТ НАЧАЛОТО НА 2024 Г. В БЪЛГАРИЯ СЕ ОТЧИТА НЕОБИЧАЙНО НАРАСТВАНЕ НА СЛУЧАИТЕ НА КОКЛЮШ. За първите три месеца на годината са регистрирани 114 случая срещу само 4 за същия период на миналата година, алармират от Регионалната здравна инспекция във Велико Търново.

На стр. 2

По метода "замърсителят плаща" в две села стартират пилотни проекти за сметосъбиране

Община Свищов започна разяснителна кампания за формиране на такса смет от 2025 г.

Свищовските села Драгомирово и Козловец са избрани за пилотните проекти за организация на сметосъбиране и начина на образуването на такса смет, който ще се прилага от 1 януари 2025 г. Общината ще експериментира по метода "замърсителят плаща", което означава, че тази такса за битови отпадъци ще се заплаща според количеството смет, което генерира едно домакинство.

На стр. 2

Габровци - кътче, целунато от Бог,
в което природата носи душевен мир

АДРЕС: НА СЕЛО

Селото се управлява от най-младия кметски наместник в региона - Христо Медникаров, на 35 години



Църквата "Св. Димитър" Сн. Галина ГЕОРГИЕВА

Близо 400 000 лева получават горнооряховските спортни клубове от общината, лъвският пай отива за футбола

Четете на стр. 7

Международното изложение "Културен туризъм" с нова локация и период на провеждане

Международното туристическо изложение "Културен туризъм" през 2024 г. ще се проведе от 8 до 10 октомври във Велико Търново. Туристическото изложение, конференцията програма и съпътстващите събития ще се състоят на територията на Бизнес център Велико Търново, носител на престижното отличие "Сграда на годината" за 2023 г. Освен експозиционни щандове за представяне на своя туристически потенциал общините ще имат възможност да включат

в програмата на форума свои събития, презентации, дегустации и др. Предварителната конференционна програма включва форум, посветен на съвременни урбанистични решения, на стр. 2

След десет години в немска клиника д-р Ангел Ангелов избра да лекува неврологично болни в старата столица

Медикут иницира среща в МОБАЛ за подобряване на организацията за реакция при пациенти с исхемичен мозъчен инсулт

ПРИЛАГАНЕ НА НАЙ-ЕФИКАСНИТЕ И СЪВРЕМЕНИ МЕТОДИ В ЛЕЧЕНИЕТО НА НЕВРОЛОГИЧНИ ЗАБОЛЯВАНИЯ е каузата на д-р Ангел Ангелов, който е най-новото попълнение в екипа на неврологично отделение на МОБАЛ "Д-р Стефан Черкезов". Той е от Русе, завършва медицина в Плевен, а специалност "Неврология" придобива в столицната ИСУЛ. Стартира



кариерата си в Окръжната болница в родния си град, а след това заминава да практикува в Германия. Там работи две години в клиника за рехабилитация, където се възстановяват пациенти, претърпели инсулти. Следват осем години в болнично неврологично отделение, където е главен лекар и завеждащ интензивен неврологичен сектор.

На стр. 2

Музеите ще работят в празничните дни през май, отварят втора каса на Царевец

ВСИЧКИ ОБЕКТИ И ЕКСПОЗИЦИИ НА РЕГИОНАЛЕН ИСТОРИЧЕСКИ МУЗЕЙ - Велико Търново, ще работят

без прекъсване в празничните дни през месец май.

На стр. 8

АГРОКОМ ЕООД
Велико Търново
Вашият партньор
В.Търново +062 629713; 630187; 671795
E-mail: agrokom ltd@abv.bg; agrokom ltd@yahoo.com

"Виктория имоти"
Купувам земеделска ЗЕМЯ
На най-високи цени
0887 648 269

ЕРАТО АГРО
ИВАН СЪБЕВ
*КУПУВА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ БЕЗ ПОСРЕДНИК;
* НАЙ-ДОБРИ ЦЕНИ;
* ИЗГОТВЯНЕ НА ДОКУМЕНТИ;
* НАЕМА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ;
* ВЪЗМОЖНОСТ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО ПЛАЩАНЕ НА НАЕМА ПРИ СКЛЮЧВАНЕ НА ДОГОВОР
Велико Търново, ул. "Х. Димитър" 24,
erato_agro@abv.bg
0892/236129, 0892/236133, 062/603899

ТОПЛОФИКАЦИЯ
ВЕЛИКО ТЪРНОВО
062/603 173, 062/670 229 office@toplo-vt.com

Жилищен комплекс с контролиран достъп кв. "КАРТАЛА" гр. Велико Търново
WWW.ORLOVEC.COM ТЕЛ. 0888 64 94 60

МЕГАПОРТ
Ние опаковаме вашия успех!
www.megaport.bg

FORT
100% MALT
Premium

iClinic
Dermatology & Aesthetics
ВИСОКОТЕХНОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР ЗА ДЕРМАТОЛОГИЯ И ЕСТЕТИКА
www.iclinic.bg, 088 200 44 55

Повдигнаха обвинение на полица Иван Атанасов, който пиян удари кола с майка и дете
Четете на стр. 2